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Tržište rada etnologa i antropologa se primjetno mijenja. Na to upućuju istraživanja razvoja karijera alumna Odsjeka za etnologiju i 
kulturnu atropologiju zagrebačkoga Filozofskog fakulteta. U izlaganju će se predočiti promišljanja i konkretna djelovanja Odsjeka za
etnologiju i kulturnu atropologiju zagrebačkoga Filozofskog fakulteta na području razvoja karijera svojih studenata, vođena 
potrebom za prepoznatljivošću struke u izvanakademskom okruženju te čvršćim povezivanjem sveučilišnih studijai tržišta rada. Uz 
rezultate istraživanja razvoja karijera, predočit će se promjene  uvedene u novoakreditirane studije Odsjeka (prijediplomski, 
diplomski i doktorski), a čije u čije je oblikovanje u znatnoj mjeri uključena sve veća potreba izvanakademskog okruženja za 
primjenom kulturno)antropoloških znanja i vještina, posebno upodručju kvalitativnih, odnosno etnografskih istraživanja. 
U konačnici, podcrtat će se potencijali struke te uočene smjernice u razvoju karijera. 

Radionica će obuhvatiti predstavljanje prve privatne etnološke prakse u Hrvastskoj  “Heritage Chaser - platforma za primjenjenu
etnologiju” te praktični dio u kojemu će polaznici uz pomoć voditeljice naučiti detektirati kulturne pojave u lokalnoj kulturi
odabrane zajednice, procijeniti njihov potencijal te oblikovati usluge na temelju detektiranoga. Obuhvatit će: metode utvrđivanja
potencijala kulturne pojave za oblikovanje usluge; kreiranje poslovne ideje na temelju lokalne kulture ; formiranje cijene usluge u 
kulturi; naplatu usluge u kulturi kroz poslovne modele obrta i j.d.o.o-a; izradu poslovnog prijedloga na primjeru lokalne zajednice
Babina Greda.     

 Sudionici radionice naučit će kako provesti primjenjeno istraživanje (izvan akademskog okruženja), u kratkom roku. Voditeljica 
radionice govorit će o vlastitom iskustvu i radu u Namli, osnovanoj 2020. godine, čiji je cilj studente i diplomirane
antropologe informirati o poslovnom uspjehu tijekom ili nakon studiranja. KOnkretnije, sudionicima će se pokazati kako formulirati
primjenjeno istraživanje; kako se nositisa dinamikama moći; savjeti o tome kako brzo i temeljito odraditi istraživanje, te kako 
svoje ideje i rezultate prezentirati na niz kreativnih načina.

  

    
Antropologija, tradicionalno znanstvena djelatnost koja je duga desetljeća raspravljala sama sa sobom o svojoj politički uvjetovanoj
prošlosti, te politički (ispravno) bremenitoj sadašnjosti, sve se više isprepliće s primijenjenim i aktivističkim nastojanjima. Polazeći od
bloga Sare Ahmed, rasprave Brune Latoura o poziciji antropologije u doba antropocena, te članku o mračnjačkoj teoriji u suvremenoj
antropologiji Sherry Ortner, pokušat ću pokazati kako je vrijeme antropologije kao čiste, nevine rabote akademske zajednice prošlo,
te da antropologija – točnije, antropolozi – moraju konačno početi koristiti svoje uvide za rješavanje društvenih problema. U takvoj,
novoj, paradigmi, antropolozi se aktivno uključuju u politički diskurs i praktične inicijative, premošćujući teoriju s djelovanjem;oni se
uživljavaju u zajednice, zalažući se za marginalizirane glasove i promičući društvenu pravdu. Prihvaćanjem ovog aktivističkog stava,
antropologija nadilazi okvire akademske zajednice, postajući snažna sila za društvenu transformaciju. Ova promjena naglašava
predanost discipline ostvarenju opipljivih promjena, naglašavajući ne samo razumijevanje kultura, već i njihovo aktivno oblikovanje
u potrazi za pravednošću i osnaživanjem. Zvuči li ovo (ne)uvjerljivo?
  

dr. sc. Tanja Bukovčan,  izv. prof. 

MA Rosalie Post
 (Nizozemska) 

Marija Gačić,mag. ethnol. et anthrop.
doktorandica 

15:30 - 19:00 

RED, RAD I ŠTO ĆU S
 OVOM DIPLOMOM?

3, 2, 1...AKCIJA!
8:00 - 11:30

Sveučilišni studijski programi 
i karijere

Svi su antropolozi promašeni
 političari:bojimo li se 

zagovaračke antropologije?


